[bookmark: _GoBack]Особливості атестації для деяких категорій фахівців фондового ринку.
1 Особливості атестації керівника юридичної особи

       Керівник професійного учасника ринку цінних паперів, в тому числі, банку, складає кваліфікаційний іспит у формі співбесіди (без проходження тестування).
(пункт 1.10 розділу 1 Положення про порядок навчання та атестації фахівців з питань фондового ринку, затвердженого наказом ДКЦПФР від 24.09.1996 р. №215 (із змінами)

2. Особливості атестації фахівців, які мають певний стаж роботи

Особа, яка має загальний стаж роботи сертифікованого фахівця у професійного учасника фондового ринку не менше дев’яти років, при цьому за останні три роки, які передують складанню кваліфікаційного іспиту за певним видом професійної діяльності, мала загальний стаж роботи не менше 30 місяців сертифікованим фахівцем за відповідним видом професійної діяльності у професійного учасника фондового ринку, складає кваліфікаційний іспит у формі співбесіди (без проходження тестування).
Копії відповідних сертифікатів та документи, що підтверджують відповідний стаж роботи, додаються до пакету документів, які подаються до Екзаменаційної комісії ПРАТ «ХЦНТЕІ».
(пункт 7 розділу ІІ Порядку роботи екзаменаційних комісій та проведення кваліфікаційних іспитів фахівців з питань фондового ринку, затвердженого рішенням НКЦПФР від 22.01.2013 р. №62 (із змінами)

